



Jeffrey C. Riley
కమిషనర్

మసాచుసెట్స్ డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ ఎలిమెంటరీ అండ్ సెకండరీ ఎడ్యుకేషన్

75 Pleasant Street, Malden, Massachusetts 02148-4906

టెలిఫోన్: (781) 338-3000

TTY N.E.T. Relay 1-800-439-2370

సెప్టెంబర్ 2023

ప్రియమైన 2025 యొక్క తరగతిలోని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు మరియు సంరక్షకులారా
(హైస్కూల్ జూనియర్లు):

MCAS పరీక్షల 10వ గ్రేడ్ వసంతకాలం నుంచి మీ చిన్నారి ఫలితాలు జతచేయబడ్డాయి. రిపోర్ట్ యొక్క ముందువైపు పేజీ ఇంగ్లీష్ భాష ఆర్ట్స్, గణితం, మరియు సైన్స్ మరియు టెక్నాలజీ/ఇంజనీరింగ్ లో మదింపుల నుంచి మీ చిన్నారి ఫలితాలను చూపించే ఒక పట్టికను అందిస్తుంది. ఫలితాలు ముఖ్యమైనవి, ఎందుకంటే పోటీతత్వ నిర్ధారణ (CD) అన్నది గ్రాడ్యుయేషన్ అవసరంగా ఉంటుంది. CDకి అదనంగా, విద్యార్థులు హైస్కూల్ డిప్లొమా సంపాదించడానికి అన్ని స్థానిక గ్రాడ్యుయేషన్ అవసరాలను నెరవేర్చాల్సి ఉంటుంది.

ఇంగ్లీష్ భాషా ఆర్ట్స్ (ELA) మరియు గణితంలో, మీ చిన్నారి పరీక్ష కోసం మూడు సాధ్యమయ్యే ఫలితాలు ఉన్నాయి మీ చిన్నారి వీటిని కలిగి ఉండవచ్చు:

- ELA మరియు 486 లేదా గణితంలో హయ్యర్ లేదా 472 స్కోర్ ను సంపాదించడం ద్వారా ఒకటి లేదా రెండు సబ్జెక్ట్స్ లోనూ MCAS గ్రాడ్యుయేషన్ నెరవేర్చాలి.
- గణితంలో 469 మరియు 485 మధ్య లేదా ELAలో 455 మరియు 471 మధ్య స్కోర్ సంపాదించాలి, అయితే గ్రాడ్యుయేట్ అయ్యే క్రమంలో (www.doe.mass.edu/assessment/epp) ఎడ్యుకేషనల్ ప్రొఫిషియెన్సీ ప్లాన్ పూర్తి చేయాల్సి ఉంటుంది. ప్రతి EPP మీ చిన్నారుల బలాలు మరియు బలహీనతల సమీక్షను కలిగి ఉంటుంది, వారు తప్పనిసరిగా 11 మరియు 12 తరగతులలో పూర్తి చేయాల్సిన కోర్సులు మరియు మీ బిడ్డ నైపుణ్యం వైపు వెళుతున్నారో లేదో తెలుసుకోవడానికి పాఠశాల నిర్వహించే అసెస్ మెంట్ ల వివరణను కలిగి ఉంటుంది.
- ఈ అవసరాలను నెరవేర్చలేదా, అలాంటి పక్షంలో MCAS గ్రాడ్యుయేషన్ అవసరాన్ని నెరవేర్చడానికి మీ చిన్నారి పరీక్షను (అవసరమైతే, అనేకసార్లు) తిరిగి తీసుకోవచ్చు. ELA మరియు గణితం కోసం మొదటి పునఃపరీక్ష అవకాశాలు వరసగా నవంబర్ 8-9 మరియు నవంబర్ 14-15, 2023 కోసం షెడ్యూల్ చేయబడ్డాయి.

సైన్స్ మరియు టెక్నాలజీ/ఇంజనీరింగ్ (STE)లో, 2025 యొక్క తరగతిలోని విద్యార్థులు బయాలజీ లేదా ఉపోద్ఘాత ఫిజిక్స్ పరీక్ష, లేదా కెమిస్ట్రీ లేదా టెక్నాలజీ/ఇంజనీరింగ్ పరీక్ష యొక్క వారసత్వ వెర్షన్ ను ఇప్పటికే తీసుకొని ఉండడం చేత ఏదో ఒకటి తీసుకోవడం ద్వారా MCAS గ్రాడ్యుయేషన్ అవసరాన్ని పరిపూర్తి చేస్తారు. దయచేసి కెమిస్ట్రీ మరియు టెక్నాలజీ/ఇంజనీరింగ్ లో జూన్ పరీక్షలు చివరగా నిర్వహించే ఈ రెండు పరీక్షలుగా గమనించండి.

జతచేయబడిన రిపోర్ట్ లో, మీ చిన్నారి యొక్క STE పరీక్ష కోసం రెండు సాధ్యమయ్యే ఫలితాలు

ఉన్నాయి. మీ చిన్నారి వీటిని కలిగి ఉండవచ్చు:

- దిగువ విధంగా, STE గ్రాడ్యుయేషన్ అవసరాన్ని నెరవేర్చి ఉండడం:
 - కెమిస్ట్రీ లేదా టెక్నాలజీ/ఇంజనీరింగ్ లో హయ్యర్ లేదా 220 (ఇంప్రూవ్ మెంట్ అవసరం) స్కెల్డ్ స్కోర్ ను సంపాదించి ఉంటారు; లేదా
 - ఉపోద్ఘాత ఫిజిక్స్ లో హయ్యర్ లేదా 470 స్కోర్ లేదా బయాలజీలో హయ్యర్ లేదా 467 స్కోర్ సంపాదించి ఉంటారు.
- MCAS గ్రాడ్యుయేషన్ అవసరాన్ని నెరవేర్చలేదా, అలాంటి పక్షంలో అవసరాన్ని నెరవేర్చడానికి మీ చిన్నారి పరీక్షను (అవసరమైతే, అనేకసార్లు) తిరిగి తీసుకోవచ్చు. బయాలజీ మరియు ఉపోద్ఘాత ఫిజిక్స్ కోసం మొదటి పునఃపరీక్ష అవకాశం ఫిబ్రవరి 6-7, 2024 కోసం షెడ్యూల్ చేయబడింది.

ఇంగ్లీష్ భాష ఆర్ట్స్, గణితం లేదా STE లో వేటిలోనైనా అవసరాలను నెరవేర్చని విద్యార్థుల కోసం, MCAS పనితీరు విన్నప ప్రక్రియ అన్నది విద్యార్థులు ఫ్లేట్ CD ప్రమాణాన్ని చేరుకోవడానికి లేదా అధిగమించడానికి అవసరమైన జ్ఞానం మరియు నైపుణ్యాలను కలిగి ఉన్నారని నిరూపించడానికి మరొక మార్గాన్ని అందిస్తుంది. అదనపు సమాచారం, అర్హతా అవసరాలను కలిగి ఉంటుంది, అది www.doe.mass.edu/mcasappeals వద్ద లభిస్తుంది లేదా హైస్కూల్ ప్రిసిపాల్ లేదా గైడెన్స్ కార్యాలయంలో మీరు సంప్రదించవచ్చు.

మీ చిన్నారి యొక్క MCAS స్కోర్లు మాసాచుట్స్ పబ్లిక్ కాలేజీ లేదా యూనివర్సిటీకి ట్యూషన్ క్రెడిట్ లను వారికి సంపాదించి పెట్టవచ్చు కూడా. జాన్ మరియు అబిగెయిల్ అడామ్స్ స్కాలర్ షిప్ (www.doe.mass.edu/scholarships/adams) కోసం అర్హత పొందిన విద్యార్థులు వారి సీనియర్ సంవత్సర సమయంలో ఆటోమేటిక్ గా తెలియచేయబడతారు. స్టాన్లీ సి. కోప్లిక్ సర్టిఫికేట్ ఆఫ్ మాస్టరీ (www.doe.mass.edu/scholarships/mastery) కోసం అర్హులైన విద్యార్థులు తప్పనిసరిగా వారి సీనియర్ సంవత్సర సమయంలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలి.

గ్రాడ్యుయేషన్ కోసం MCAS అవసరాలను నెరవేర్చని విద్యార్థుల కోసం, హైస్కూల్ ప్రోగ్రామ్ లు, కమ్యూనిటీ కాలేజీ ప్రోగ్రామ్ లు, మరియు పని చేసి, నేర్చుకోనే ప్రోగ్రామ్ లతో సహా భవిష్యత్ కోసం వారిని సిద్ధం చేయడంలో సహాయపడడానికి ఖర్చులేని అదనపు అవకాశాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఈ మార్గాలు మరియు ఇతర అవకాశాల గురించి మరింత సమాచారాన్ని ఇక్కడ కనుగొనవచ్చు www.doe.mass.edu/ccte/ccr/hqccp

మీ చిన్నారి ఫలితాల గురించి మీకు ప్రశ్నలు ఉంటే, దయచేసి మీ చిన్నారి గైడెన్స్ కౌన్సిలర్ ను సంప్రదించండి. మీ ప్రశ్నకు వారు సమాధానం ఇవ్వలేకపోతే, దయచేసి mcas@doe.mass.edu లేదా 781-338-3625 వద్ద మమ్మల్ని సంప్రదించండి.

భవదీయుడు,

Jeffrey C. Riley
కమిషనర్ ఆఫ్ ఎలిమెంటరీ అండ్ సెకండరీ ఎడ్యుకేషన్